PRACOVNÍ LIST – STANOVIŠTĚ Č. 4 PŘÍKLADY A EKOTESTY (celkem 30 bodů)

I. MATEMATIKA:
Vypočítejte a napište pomocí šifry tajenky:

-7 + (-5) = .....       




-3 + (+ 5) - (- 13) = .....     



8 - (+ 12) = .....         



+ 14 + (- 7) - (+ 9) = ....      
                                                     



- 3 + (+ 12) = ....   




(- 7 - 5) : 3 = .....                



- 5 - (- 20) = .....   




- 3 . (8 - 14) = .....              


- 6 - (+ 9) = .....    




















3 . (- 4) = .....     








-54 : (- 6) = ....  








48 : (- 4) = .....   







-5 . (- 7) = .....   








-64 : 8 = .....      


+ 24 : (- 8) + 2 . (- 6) = ....    


(- 12 + 10) . (- 3 - 6) = ....    



(- 8 + 3) . (7 - 9) = ....           


(- 35 - 46) : (- 17 + 26) = ... 



(15 - 22) . (- 11 + 6) = ....     


-4 . (- 6) : (- 2) = ....             



-3 . (- 7) - 5 . 6 = ....             


3 . (6 - 13) + 30 = ....           



2 .(3 - 5) + 3 .(-5 + 8) = ....


45 : (- 9) + 32 : (- 8) = ....        



54 : (- 6) - 72 : (- 8) = ....      


8 . (- 3 - 4) - 2. (-8 -4) = ....  


-4 . (- 5) - (- 8 - 7) = ....        

Šifra: 5 bodů
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   II. Jeden člověk vytvoří asi 260 kg odpadu za 1 rok. Kolik tun odpadu

    vytvoří za 1 rok celá vaše rodina? Spočítejte.                 2 body

III. Sbírka příkladů k tříděnému odpadu a jeho recyklaci

1. 1 tuna sebraného papíru zachrání 17 vzrostlých stromů. V Krupce za loňský rok vytřídil každý občan průměrně 7, 013 kg papíru. Krupka má asi 15 000 obyvatel. Kolik by mohli teoreticky občané Krupky zachránit stromů? Kolik stromů by mohla zachránit vaše třída?
5 bodů

2. Jeden obyvatel Krupky vytřídil ročně průměrně 10,25 kg odpadu – bez kovů. Kolik odpadu vytřídili všichni obyvatelé města?
 3 body









3. Naše školní jídelna třídí odpad. Každý den vyhodí 5 čtyřlitrových sklenic. Jedna sklenice má hmotnost 70 dkg. Kolik sklenic vyhodí za rok a jakou mají zhruba hmotnost (v kilogramech)?    5 bodů
4. Naše škola vyprodukuje za 1 den 10 pytlů odpadu. 1 pytel má objem 100 litrů. Kolik litrů odpadu vyprodukuje 1 třída za 1 den?  Kolik odpadu vyprodukuje průměrně vaše třída za jeden školní rok?
5 bodů
IV. Jak je na tom naše KRUPKA?
Naše krásné město má 15 000 obyvatel. Tito obyvatelé vyprodukovali za rok 2010 spoustu odpadu. Odvoz, třídění a likvidaci komunálního odpadu včetně jeho nebezpečných složek zajišťuje pro Krupku firma Marius Pedersen, a. s., Hradec Králové, provozovna Teplice. Kovový odpad vybírá firma Kovošrot, a. s., Děčín. Doplňte tabulku údajů sběru odpadu v Krupce za rok 2010.   5 bodů
	Typ odpadu:
	Produkce celého města:
	Produkce 1 občana:

	směsný komunální
	3 130 939 kg
	

	objemný
	925 179 kg
	

	papír
	105 192 kg
	

	plast
	30 667 kg
	

	sklo
	17 826 kg
	

	kov
	347 246 kg
	


ŘEŠENÍ:
I. Šifra: PLAST, SKLO, PAPÍR, TŘÍDĚNÍ ODPADU
II. Dle počtu členů rodiny

1. 1785 stromů

2. 153750 kg

3. 5 sklenic x 5 pracovních dnů x cca 40 školních týdnů x 0,7 kg = 700 kg

4. Dle počtu tříd ve škole

IV. Všechny údaje dělit 15 000

